

男童服用头孢类药致过敏

出现腹痛、鼻塞、全身皮疹红肿症状，幸亏急救及时

□记者 吕修全 报道

本报7月4日讯 4日中午，经区一10岁男童服用头孢类消炎药后很快腹痛、鼻塞，全身出现皮疹。父母及时将男童送至四〇四医院急诊室，诊断为过敏反应。当日下午5点，男童已无大碍。

男童亮亮(化名)今年10岁，小时曾在淄博生活过一段时间，患上咽喉炎等呼吸道疾病，对灰尘、花粉等有过敏反应。4日中午，放假在家的亮亮告诉母亲郑女士，说他嗓子突然很疼，郑女士在附近一药店买了一盒头孢克洛分散片、一盒莲芝消炎片。

午饭时，亮亮喝了一小碗粥。饭后，妈妈嘱咐他吃药，随后离家外出办事。亮亮吃下一片半头孢消炎药、三片莲芝消炎药。半小时后，亮亮突然感觉腹痛，鼻子也“完全被塞住”，呼吸困难。亮亮忙给母亲打电话，不巧，郑女士没接到。亮亮全身皮肤很快又出现了大片红色皮疹，又痒又痛。亮亮不住抓挠，一边给妈妈打电话。电话终于接通，郑女士和丈夫赶回家驾车拉着亮亮赶往四〇四医院。

14点30分，车到医院时，亮亮满脸通红肿胀，不断大口呼吸，双手不断抓挠身体。医生发现他的肚子满布皮疹，后背也有大片红色皮疹，体温较高，其他生命体征数值明显异常。急诊医生了解亮亮系头孢类药物过敏后，立即安排他吸氧，并建立静脉通道，输入急救药物。半小时后，亮亮脸部肿胀稍减，全身皮肤痒痛稍缓，过敏症状逐渐消退。急诊医生松了口气，他告诉郑女士等人，“幸亏你们来得及时，再晚点，孩子发生过过敏性休克，就有生命危险了”。

郑女士不断自责，“我怎么就忘了孩子吃头孢过敏呢！”亮亮此前做过头孢过敏测试，被确定不适宜使用头孢类药物。下午5点，记者从四〇四医院急诊科护士站了解到，亮亮的过敏反应已消退大半，身体已无大碍，当晚可离院回家休养。

得及时，再晚点，孩子发生过过敏性休克，就有生命危险了”。

郑女士不断自责，“我怎么就忘了孩子吃头孢过敏呢！”亮亮此前做过头孢过敏测试，被确定不适宜使用头孢类药物。下午5点，记者从四〇四医院急诊科护士站了解到，亮亮的过敏反应已消退大半，身体已无大碍，当晚可离院回家休养。

得及时，再晚点，孩子发生过过敏性休克，就有生命危险了”。



电梯困住7人

4日早晨，经区长峰一小区居民楼电梯发生故障，7人被困。经区消防大队华夏路中队接警后到场撬开电梯门，保证空气流通。电梯维保人员随后赶到，操作电梯安全降至一楼，7人脱困。

本报记者 吕修全 通讯员 赵兵 摄影报道

女子当街抢夺金项链 被抓后“吞金”灭脏

□记者 吕修全 报道
□通讯员 焉绍涛 邵彬

本报7月4日讯 2日晚，乳山市金地商都附近发生一起女子当街抢夺行人钱包、金项链案件。女子很快被行人擒获。为毁灭证据，女子当场把一条重约20克的金项链吞进肚中。目前，女子已排出金项链，现被刑拘。

2日晚饭后，乳山市民张女士和丈夫在街边溜达散步。二人途经金地商都附近时，一30多岁女子突然冲向张女士，一把抢走其手提包，转身就跑，张女士随后追去。夺包女子没跑出多远，就被张女士的邻居拦下并擒获。

张女士赶到时，刚接邻居递来的手提包，女子又上前一把拽下张女士脖子上的金项链，挣脱束缚转身又跑。张女士和邻居再追，很快又抓住了该女子。逃跑无望，女子将金项链放进嘴里。张女士拨打报警电话，女子再次犯急，将金项链吞进肚中。民警很快赶到现场，控制住女子王某并带其到乳山市人民医院。腹部X光检查显示其肚内有清晰的金项链影像。3日，这名王姓女子顺利排出金项链。医生指出，吞金可能丢掉性命，王某后怕不已。

王某交代，最近手头缺钱，她看到很多女性晚饭后外出散步，就想抢夺财物。目前，王某已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。

王某交代，最近手头缺钱，她看到很多女性晚饭后外出散步，就想抢夺财物。目前，王某已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。

王某交代，最近手头缺钱，她看到很多女性晚饭后外出散步，就想抢夺财物。目前，王某已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。

《经区沟北现废旧炮弹》追踪——

炮弹被甲午战争博物馆接收 将组织专家仔细鉴定

□记者 吕修全 报道

本报7月4日讯 4日上午，甲午战争博物馆副馆长王记华走进沟北边防派出所，实地查看那颗炮弹。王记华初步认定该炮弹应为甲午战争后的时代遗物，办理相关手续后，王记华带回该枚炮弹，准备做进一步鉴定。

6月30日，一枚60多公分长、直径约12公分的废旧炮弹在经区环海路污水处理厂附近被发现。2日上午，山东史学会甲午专业委员会委员孙建军初步判断弹头可能是1895年威海保卫战中、北洋舰队“广丙”舰发射到杨家滩北沙滩上的。

7月4日上午，甲午战争博物馆副馆长王记华等人赶到沟北边防派出所实地查看。一打眼，王记华便被吸引住了，“12公分口径，虽然较其他大口径炮弹显得小了些，但仍被归类于大口径

炮弹”。王记华也认同该枚炮弹被发射后未爆。对于炮弹尾环上的密集的螺纹，王记华充满了兴趣。他认为，这些螺纹在炮弹发射前是没有的，炮弹发射时，尾环与膛线摩擦才留下螺纹。

王记华认为，炮弹材质较好，腐蚀程度一般，初步判断产自甲午战争后时代。从其流线型外观及制作工艺看，“不可能是当时中国可以生产的”。

炮弹的另一可疑之处是，弹身体无任何字母、符号。北洋舰队时期，大量进口欧美造炮弹，之后英租时期、日占时期，均有外国船舰途径威海，故该枚“外国产”炮弹确系何年产物，还得仔细比对鉴定。

当天上午，甲午馆和沟北边防派出所办理接收手续，王记华带回该枚炮弹，将仔细比对鉴定。甲午战争博物馆目前藏有30余枚甲午战争期间的炮弹。

肇事逃逸后为逃责任 车主买新车瞒天过海

□记者 赵兵 报道
□通讯员 于世杰

本报7月4日讯 6月28日下午5点左右，蒋某驾驶三轮车与一轿车发生刮蹭后逃逸，为逃责任，蒋某竟又买了一辆同型号的新车。3日下午，蒋某被抓获。

蒋某驾三轮车到各饭店收买泔水。6月28日下午，他驾三轮车拉着几桶泔水驶至文化西路、山大路口时，与一轿车发生刮蹭。蒋某与轿车车主姜某都下车查看，蒋某提出将三轮车靠边停靠，骗住车主后，他开三轮车逃走，姜某随即报警。

民警到现场，姜某却没有记住三轮车车牌号，只记得车体是蓝色。民警调取事发路段监控，

确认一辆蓝色三轮车曾在事发前10分钟，经山大灯岗东侧护栏缺口进入文化路，但监控亦未拍清车牌号。

民警又走访事发地点附近的饭店，7月2日下午，海悦建国饭店一工作人员反映，有一辆蓝色三轮车来拉泔水，民警立即赶到饭店地下一层，找到了正在装泔水的蓝色三轮车，但该车未悬挂号牌，还是一辆新车。以该车未悬挂号牌为由，民警暂扣驾驶人蒋某的证件和车辆。

3日，经轿车车主姜某指认，蒋某承认了驾车发生交通事故并逃逸。蒋某交代，他将那辆肇事三轮车停在羊亭镇某养猪场，并于7月1日购买了一辆同型号三轮车，企图瞒天过海。

不满员工跳槽，频频电话骚扰 乳山一企业老板被拘五天

□记者 吕修全 报道
□通讯员 官明 宋杰

本报7月4日讯 不满女员工跳槽，乳山某企业老板王某多次打电话威胁人家。女子不堪骚扰报警，3日，王某被警方抓获，被处行政拘留五天。

今年3月18日，女子姜某到乳山一企业上班，企业老板王某非常“关照”。今年6月23日，姜某辞职，王某电话联系姜某了几次，恳求其继续工作。姜某口头应允过一段时间便回该企业上班。

6月30日上午，王某到另一家公司洽谈业务，碰巧发现姜某正在这家公司上班。王某当场什

么也没说就走了。当天中午，王某给姜某打电话，问她怎么在这家公司上班，姜某说是其姐见该公司招聘，便让她来应聘上班了。王某一听，非常生气。因这家公司和王某的公司有业务往来，王某认定姜某和这家公司私下沟通好，才去的这家公司。

王某很恼火，决心报复姜某。6月30日到7月2日，王某多次电话威胁姜某。姜某要求王某不要再骚扰她，王某仍我行我素。姜某不堪忍受，于7月3日下午向金岭派出所报警。

民警抓获王某，王某对其多次打电话威胁姜某人身安全的违法事实供认不讳。当天，王某被行政拘留五天。

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化的传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线：400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千家
尔泰年家福
圣吉禄福

